
................الاسم الشخص ي: ..................................  

...............الاسم العائلي: .......................................  

 النقطة النهائية والتقديرات:

............................................................................

............................................................................

............................................................................ 

 
والتكوينة الأكاديمية الجهوية للتربي  

 تطوان -طنجة جهة 
 نيابة العرائش

تزروت القلةم.م   

 الاختبار الموحد على صعيد المؤسسة
 السنة السادسة ابتدائي

جتماعياتمادة الا  
2016دورة يناير   

دقيقة 45مدة الإنجاز:   

I. ( :10التاريخ )نقط 
 نقطتان( 2. )العصر الوسيط   ؛الفترة  المعاصرة  ؛ القدي  العصر   ؛العصر الحديث   :أرتب العصور التاريخية من الأقدمِ إلى الأحدثِ  (1

  ..............................  ..............................  .............................. . .............................. 
 (قطن 3سان البدائي للحصول على طعامه و "لا" أمام النشاط الذي لم يمارسه: )أمام كل نشاط مارسه الإن أكتب " نعم" (2

      )..........( قنص  الحيواناتالتقاط الثمار )..........( صيد الأسماك     )..........( الزراعة     )..........( 
 (نقطتان 2ائي لصنع أدواته: )ن البدمن بين المواد التالية أضع علامة أمام تلك التي كان يستعملها الإنسا (3

  الحجر ؛   الخشب ؛   الحديد ؛   عظام الحيوانات 
 (نقط 3صل بخط كل حيوان مدجن بالفائدة التي كان يقدمها للإنسان البدائي: ) (4

 .وحمل المتاعالمساعدة على التنقل                          الكلب    ❖
 مواجهة الحيوانات المفترسة.                         البقر      ❖
 توفير مواد غذائية.                         الحصان  ❖

II. ( :10الجغرافيا )نقط 
؛   المجالَ؛   علم   أكمل التعريف التالي بالكلمات المناسبة: (1 ؛   يعيش   نقطتان( 2) ي دبِ ر 

  فيه. ....................ن .................... الذي الإنسا ....................أدرس بواسطته كيف  ....................الجغرافيا 
 نقطتان( 2ا: )أحيط المجالات التي تهتم الجغرافيا بدراسته (2

 فني؛     المجال البشري.المجال الطبيعي؛     المجال الرياضي؛      المجال ال 
 (نقط 3م الجواب الصحيح: )أما( ×)ضع علامة  (3

 : منطقة من التراب الوطني    الجهة هي ؛   مدينة ؛   قرية 
  جهة  14ينقسم إليها التراب المغربي:    عدد الجهات التي     هة ج 18؛     جهة  16؛ 
  بولمان  –الجهة التي أنتمي إليها:   فاس تطوان  –؛   طنجة عبدة  –؛   دكالة 

 (نقط 3بارة: )اكتب "صحيح" أو "خطأ" أمام كل ع (4
  المغرب في النصف الشمالي للكرة الأرضية. ......................يقع 
 .................... .ينتمي المغرب إلى قارة آسيا 
 .................... .يََ دُّ المغرب غرباً المحيط الأطلسي 

III. ( :10التربية على المواطنة )نقط 
 نقطتان( 2)ختار  الجواب المناسب مم ا يلي: أ (1

  :1979صدرت اتفاقية  حقوقِ طفل سنة      1989      1999  
  :9319صدَّق المغرب على اتفاقية حقوق الطفلِ سنة      3200      3120  

 نقط( 4أضع كل حق في خانته المناسبة من الجدول: ) (2
  التعبير؛   الحق في التربيةالحق في الحماية من سوء المعاملة؛   الحق في الحياة؛   الحق في حرية الرأي و 

 حقوق الحماية حقوق المشاركة حقوق النمو حقوق البقاء
.............................. 
.............................. 

.............................. 

.............................. 
.............................. 
.............................. 

.............................. 

.............................. 
 (نقطتان 2أمام الاختيار المناسب( ))×( في حالة انفصال الوالدين؛ ما هي مصلحة الطفل الفضلى؟ )أضع علامة  (3

  أن يظل على اتصال بأمه فقط ؛ أن يظل على اتصال بأبيه فقط ؛ أن يظل على اتصال بأمه و أبيه معا 
 نقطتان( 2)أكتب أمامَ ما يلي "موافق" أو "غير  موافق":  (4

  .؛ البنت تشتغل في البيت ولا تدرس. .........................البنت والولد قادران معا على القيام بنفس المهام.......................... 
 واحدة. ..............................؛ الأولاد فقط يمارسون الرياضة. .............................. البنت والولد يدرسان معا في مدرسة 


